

姜堰日报

2024年7月12日 星期五

甲辰年六月初七 第3606期 今日8版



江苏长江商业银行 姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

招聘 管理岗 1名
安保科技岗 1名
小微客户经理 5名

详情见官网: www.cjccb.com
咨询电话: 0523-88988603
截止报名时间: 2024年7月30日



请扫码在线提交申请

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱: 3403676001@qq.com 主编: 何学桂 责任编辑: 顾盛杉 组版: 吴丹丹

学习区委全会精神 掀起贯彻落实热潮

扎实稳健推进中国式现代化姜堰新实践

区委统战部

本报讯(通讯员 马中林) 区委统战部贯彻落实区委全会精神,要求强化思想引领筑牢“同心”基础,充分发挥“同心大学堂”“统战之家”等活动阵地作用,深入宣传引导,推动广大统战成员深刻学习把握全会精神实质,增强政治自觉,筑牢共同奋斗思想根基。发挥智囊优势释放“同力”动能,充分发挥好统战成员人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,鼓励支持党外高层次人才、民营企业等统战成员在加快发展新质生产力、助力企业转型升级、乡村振兴、社会治理上,以实际行动体现统战担当,以创新实践彰显统战作为。夯实统战基础提升“同促”质效,加强统战队伍建设,开展统战团体素质能力提升工程,将统战工作重心聚焦到“一清单三机制”的质

效上来,落实工作责任,优化工作举措,奋力打造新时代统战工作“姜堰样板”。

区委老干部局

本报讯(通讯员 王青兰) 区委老干部局贯彻落实区委全会精神,要求聚焦“银辉筑堰”,强化党建引领。着眼于离退休干部党组织建设提质增效,依托“堰上银盟”“银聚力”党建联合体等工作载体,着力强化基层组织建设和深入推进“标准+示范”建设。聚焦“银耀姜城”,强化典型引领。牢牢坚持向中心聚焦、为大局聚力,打造“老有所为”平台与机制。致力优化平台载体、壮大银发力量、强化激励保障,大力宣传身边“银发先锋”,激励更多老同志进一步发挥余热,为高质量发展贡献力量。

量。聚焦“银龄关爱”,强化服务引领。围绕“做实政治尊重、做细生活关心、做深精神关怀”,在精准精细服务离退休干部上持续用力。进一步深化工作机制,推动“一人一策”走深走实,把党的关心关爱落到实处,不断提升老同志的幸福感和满意度。

区法院

本报讯(通讯员 姜薇) 区法院贯彻落实区委全会精神,要求聚力精准保障,在服务发展大局上作出更大贡献。坚持把“从政治上看、从法治上办”落到实处,确保法律效果、社会效果和政治效果有机统一。坚持共建共治,在参与社会治理上探索更多经验。深入开展常态化“扫黑除恶”,严厉打击非法集资、

(下转4版)

深入学习贯彻区委十三届七次全会精神

进一步擦亮生态底色,让群众乐享“水清岸绿”
镇村污水治理实事惠及4.7万户

本报讯(通讯员 沙进 特约记者 钱雪)“原来村庄河道又脏又臭,夏天蚊虫满天飞,自从村里建了污水管网后,环境变好了,告别了‘脏乱差’。”日前,家住白米镇甸河村的刘大爷眉开眼笑地称赞道。

为进一步擦亮镇村生态底色,让群众乐享“水清岸绿”,我区2020年开始实施镇村污水处理PPP项目,总投资约19.63亿元。项目建设集镇主城区及片区污水管网约149公里,实施175个村污水治理,建设污水管网1787公里,新建污水集中处理站246座、污水提升泵站691座,接管入户惠及4.7万户。区住建局排水服务中心主任殷俊介绍,该项目成效明显,一方面改变了传统村落污水直排河道、污染农村环境的状况;另一方面将镇村污水收集达标排放,为美丽乡村建设和镇村招商营商环境优化作出了贡献。

在推进镇村污水治理工作中,区住建局多措并举、狠抓严管。加强项目建设过程矛盾调处,安排专人镇村相关负责人对接,及时调处施工矛盾,保证项目按序时有条不紊地推进;做好项目监督管理,聘请专业团队对项目进行绩效考核,

(下转7版)

山东利津县政协来姜考察交流

本报讯(记者 潘俊)昨日,山东省利津县政协副主席王蕾带队来姜考察交流土地流转工作,区政协副主席王凯陪同。

考察组参观淤溪镇潘庄家庭农场服务联盟、大杨家庭农场服务联盟、我区农村产权交易服务中心,详细了解我区强化政策引领、完善土地流转机制、培育经营主体、推进适度规模经营等工作的进展情况。考察组对我区积极引导和推进农村土地承包经营权流转给予充分肯定,

(下转4版)



日前,泰州市生产河治理工程张甸段开工,主要实施河道疏浚、岸坡防护,并改造沿线下河踏步、排水口,做好河道绿化防护,切实提升村庄人居环境质量,加快建设宜居宜业和美乡村。

卫婉倩 摄

区妇联召开“倾听花开的声音”科技女性创新创业成果交流会

本报讯(记者 吴楚鹤 刘钰婷)昨日,区妇联召开“倾听花开的声音”科技女性创新创业成果交流会,7名女科技工作者代表依次上台讲述创业故事、分享科技成果,充分展示女性科创风采。

据介绍,我区广大科技女性主动适应时代要求,站在发展前沿,自强不息,攻坚克难,以坚定的信念、杰出的智慧和不懈的奋斗,在农业技术、医疗卫生、智能化发展、企业新型管理等方面闪耀科技光芒、作出不凡业绩。区妇联高度关注科创女性的发展,坚持发挥“联”的优势,在促进政策落地、加强组织保障、提供关爱服务、助力乡村振兴等方面下功夫,为广大女科技工作者发挥“半边天”作用创造条件、搭建平台、提供服务。

“大安全”体系 “大专项”整治 “大参与”演练

天目山街道:“三大”举措畅通生命通道

区财政局全力保障 农业农村优先发展

本报讯(通讯员 高宇航 沐浩然)上半年,区财政局通过惠民惠农“一卡通”系统足额发放补贴项目29个、补贴金额2.43亿元,惠及人数24.77万。

近年来,区财政部门紧扣乡村振兴决策部署,不断倾斜财政资金,

(下转3版)

本报讯(记者 黄文婧)“火灾发生时你如何逃生?从楼梯逃生?走安全出口?在窗边求救?如果这些通道全被堵,等待你的会是什么?”日前,天目山街道工作人员紧扣安全生产月“人人讲安全 个个会应急——畅通生命通道”主题,聚焦安全生产,从多个角度向群众讲解安全生产法律法规、消防安全、应

急救等知识,引导群众增强安全意识、提高自我防护能力。

今年以来,天目山街道以全面提高群众安全意识、安全技能为出发点,多措并举开展“安全生产月”宣传活动,营造“人人当好安全‘吹哨人’”的浓厚氛围,推进安全生产工作走深走实。

“大安全”体系全面提升专业监

管效能。天目山街道实行“大安委+专安委”工作运行机制,发挥网格员“铁脚板”作用,定期全覆盖开展安全巡查;严格落实重点工作定期报告制度,每季度召开安全生产联席会议,研究解决安全、消防监管重点难点问题;联合“大督查”工作组通过专项监督、暗访督查、零点夜查、联合执法等方式,

(下转7版)